

# VELETRH CESTOVNÍHO RUCHU PRO LUŽICKÉ HORY A ČESKÉ ŠVÝCARSKO

6. 2. 2020 ~ 8:30



Česká Kamenice  
Dům kultury  
Komenského 288



## Seznam vystavovatelů na stáncích

Seznam prezentujících:	Prezentace na stánku:
České Švýcarsko o.p.s.	Letáky, brožury, kalendář 2020
DMO Lužické a Žitavské hory, z.s.	Letáky, brožury
Městské informační centrum Rumburk	propagace města
Destinační agentura České středohoří, o.p.s.	letáky
Statutární město Děčín, Městské turistické centrum	Město Děčín a okolí
Oblastní muzeum v Děčíně	Muzea v Děčíně a Rumburku
Chutney a džemy z Kytlic	Své regionální produkty z Kytlic
Sklářské muzeum Kamenický Šenov	Materiály a letošní akce: Město Kamenický Šenov, sklářské muzeum, SUPŠ sklářská Kam. Šenov, Spolek symposia rytého skla
Farma Hvozď, Krompach	Informaci o novém projektu Farma Hvozď – restaurace a posléze ubytování a za účelem provozování farmy a poskytování medicinských aktivit v Centru rekondiční medicíny.
Integrované centrum pro osoby se zdravotním postižením Horní Poustevna	Tkané výrobky se značkou regionálního produktu a další výrobky sociálně terapeutických dílen
Pivovar Nomád Děčín	ochutnávka našich dvou piv, ukázka další výroby
Lužický horský spolek	Letáčky
Kolářkárna U Salvátora	Kvalitní domácí pečivo
Vobchodek Koza z Mimoně	Pohlednice na prodej pro charitativní účely, své výrobky
Restaurace a penzion Stará Plynárna	restauraci, ubytování
Rekreační středisko BABOČKA	Letáky, případně fotografie nebo video
Pytlíčky s.r.o.	Certifikované výrobky ze lnu a bavlny
BB Cidre Rumburk	ochutnávka a prodej
Apartmány u Mariánské kaple	prezentace Apartmánů u Mariánské kaple
MAS Český sever, z.s.	regionální výrobky – formou tiskovin a drobné ochutnávky
CEDROVATKA, sociální družstvo	Čokoládové MANA výrobky
Golf Resort Česká Lípa	Představení golfového resortu
K 24, s.r.o. (PIVOVAR KOTOUČ)	pivo
Atelier Minart	Projekt " Šperky z korálkové dílny" letáčky, Roll-up, výrobky
Římskokatolická farnost Jítrava	ubytování Fara Jítrava
Město Šluknov	Šluknovský zámek